



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 21(174) от 10.11.2023 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ТВОЙ БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ»

Сегодня трудно представить себе жизнь без компьютера. В настоящее время Интернет стал неотъемлемой частью повседневной жизни, бизнеса, политики, науки и образования. Стремительное развитие и распространение информационных технологий приводит к тому, что постоянно увеличивается число детей, которые используют компьютер в школе, на уроках информатики и для подготовки домашних заданий, а также проводят за ним часть своего свободного времени. Использование Интернета дома и в образовательных учреждениях позволяет повысить эффективность обучения, а так же получать свежие новости в интересующей области не только родителям и педагогам, но и учащимся, в том числе школьникам.

Тематическая публикация содержит «Правила пользования Интернет для родителей» и



«ПОЗДРАВИТЬ ВАС – БОЛЬШАЯ ЧЕСТЬ!»

Первомайская сельская библиотека приняла участие в онлайн-марафоне «Поздравить Вас –



отекой. Цели проведения онлайн-марафона: привлечение интереса молодежи к педагогике; привлечение внимания к профессии учителя. Разработан видеоролик, который рассказывает о профессии учителя на литературных страницах.

«ВМЕСТЕ МЫ СИЛА»

В истории множество великих и значимых дат, о которых ни в коем случае нельзя забывать. День народного единства празднуется в России с 2005 года. Для многих это просто красный день календаря. Однако же праздник этот имеет свою историческую основу, и название его «День народного единства» обозначено неспроста. Для читателей старшего поколения проведен тематический час ко Дню народного единства. В ходе мероприятия, которое было проведено в виде путешествия по разным уголкам нашей Родины, читатели познакоми-

ли с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Узнали о том, как велика, красива и богата ресурсами наша страна. Узнали об историческом прошлом России. Познакомились с народами, населяющими нашу страну. Выяснили, что сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину - Россию.



милась с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Узнали о том, как велика, красива и богата ресурсами наша страна. Узнали об историческом прошлом России. Познакомились с народами, населяющими нашу страну. Выяснили, что сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину - Россию.

«КОГДА МЫ ВМЕСТЕ, МЫ ЕДИНЫ»

Книжная выставка, ко Дню народного единства.

Хотя этот праздник новый, но своё начало он берёт в далёком XVII веке, в Смутном, как его называли, времени. Именно тогда была продемонстрирована сила человеческого духа, сплотившегося перед лицом общей опасности, мужество и героизм, способность отдать жизнь за свободу и независимость Родины. Праздник олицетворяет традиции патриотизма, взаимопомощи и единения вокруг общих целей, которыми по праву гордится



по-настоящему едины! День народного единства – это дань памяти нашей славной истории. А книги – это хранители истории и культуры. В библиотеке оформлена тематическая книжная выставка, посвященная Дню народного единства. Книги, представленные на ней, познакомят читателей с историей Государства Российского, с историей Москвы, с Древней Русью и героями русской истории.

«СИЛА РОССИИ – В ДРУЖБЕ НАРОДОВ»

4 ноября – памятная дата отечественной истории. В этот день 406 лет назад, 24 октября 1612 года (по старому стилю), русское ополчение под предводительством нижегородского земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского после штурма Китай-города вынудило польских интервентов, запершихся в Московском кремле, сдать. Больше десяти лет не утихали войны и конфликты внутри страны при участии иностранных захватчиков и при постоянных татарских набегах на русские земли. Только собравшееся в Нижнем Новгороде знаменитое Второе народное ополчение Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского смогло положить конец польской интервенции. Это был действительно поворотный момент в отечественной истории. Ополчение носило всенародный характер, в его состав входили представители всех сословий, существовавших тогда в России. В честь победы и освобождения



Матери. После освобождения Москвы был созван Земский собор для избрания нового царя. В нем принимали участие и крестьяне, и дворяне, и представители всех возможных сословий. Съехались представители всех городов России. Царем был избран Михаил Федорович Романов, основавший новую царскую династию России.

«ДЕНЬГИ: ЧТО ЭТО ТАКОЕ»

Давным-давно, миллионы лет назад, денег не было совсем. Человек для себя все делал сам: охотился и добывал еду, делал посуду из дерева, шил одежду из шкуры животных и многое другое. И придумали люди меняться продуктами своего труда. Я тебе - зайца, а ты мне - большой горшок для варки похлёбки. Так появился обмен, то есть «бартер». Бартер предшественник современных денег.

Представьте, вы идете в магазин что-нибудь купить и вам надо взять с собой быка или мешок зерна, чтобы на что-нибудь поменять? Это неудобно, потому что занимает много места. И тогда появились деньги.

Но долгое время основной единицей расчета была копейка – маленькая серебряная монета с изображением всадника с копьем. Отсюда и ее название – копейка

Металлические деньги были очень тяжелые и занимали много места, их нельзя было положить в карман, и люди придумали бумажные деньги.



В современной России люди пользуются как металлическими, так и бумажными деньгами. Называются они **МОНЕТЫ** и **КУПЮРЫ**. Мы называем их рублями.

Похвальное слово о книге

"Книга – учитель без платы и благодарности. Каждый миг дарит она тебе откровения мудрости". (Алишер Навои)

"Чтение – вот лучшее учение. Следовать за мыслями великого человека – есть наука самая занимательная". (А. С. Пушкин)

"Много есть на свете хороших книг, но эти книги хороши только для тех людей, которые умеют их читать". (Д. И. Писарев)

"...Книги собирают жемчужины человеческой мысли и передают их потомству". (Айбек) ...

"Берегите наш язык, наш прекрасный русский язык, этот клад, это достояние, переданное нам нашими предшественниками... Обращайтесь почтительно с этим могущественным орудием: в руках умелых оно в состоянии совершать чудеса!" (И. С. Тургенев)



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://pervomai-biblio.ru>



<https://vk.com/id592504543>



<https://vk.com/public217342102>

(сообщество библиотек Первомайского поселения)